



## 张知彬局长视察中国科学院东北地理与农业生态研究所“富裕耕地保育技术集成与示范”基地（图）

<http://www.firstlight.cn> 2010-09-08

2010年9月3日，中国科学院生命科学与生物技术局张知彬局长与中国科学院绿色农业技术集成与发展中心孙江华主任来到中国科学院东北地理与农业生态研究所“富裕耕地保育技术集成与示范”项目试验基地进行视察，对我所韩晓增研究员和齐晓宁研究员共同承担的院重要方向性项目“富裕耕地保育技术集成与示范”的研究工作给予指导。

技术负责人乔云发副研究员向张局长一行介绍了玉米高光效保护性耕作栽培模式、玉米高茬还田苗带侧移保护性耕作栽培模式、科学施肥与生物预警栽培模式、盐碱地大豆抗线增产栽培模式示范区进展情况，并参观了“大型农机具玉米籽粒收获与秸秆粉碎还田一体化模式”的现场演示，听取了示范基地相关领导对项目实施效果的评价。

张知彬局长对富裕耕地保育技术集成与示范中的应用效果表现出极大兴趣，充分肯定了本项目所取得的工作进展，并表示要在今年秋季收获时将组织相关专家进行现场测产。希望本项目的实施能对本地区新农村建设起到引领作用，为保障国家粮食安全方面发挥积极的示范作用。

[存档文本](#)